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Новый грузовой автомобиль XF105: комфорт, мощность, эффективность
Создан для дальних перевозок

Низкие эксплуатационные расходы, максимальное удобство для водителя и высокая надежность - вот основные критерии, учитываемые при создании грузовых автомобилей DAF, предназначенных для транспортировки грузов на дальние расстояния. Сегодня автомобиль XF105 лучшее предложение на рынке. Признан “Лучшим грузовиком 2007 года” по итогам голосования жюри, в которое входят журналисты, специализирующиеся на автомобильной тематике. Он оборудован самой просторной кабиной среди автомобилей своего класса, обеспечивает максимальный комфорт для водителя и высокую прибыль на километр пробега.


В автомобиле XF105 применены совершенно новые стандарты оформления салона. Новые стандарты при выборе материалов и цветов, новые стандарты в пространстве и его использовании, новые стандарты в качестве, отделке и эргономических характеристиках салона. Забота о водителе была одним из самых важных факторов при проектировании автомобиля XF105. Это чувствуется во всем: от привлекательной отделки дверей до современной отделки панели приборов, от логично расположенных рукояток и переключателей до руля, который удобно размещается в руках. 

  

Двигатели PACCAR 
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Каждый новый двигатель PACCAR MX разработанный и изготовленный компанией DAF, сочетает в себе исключительно высокую производительность с экономичным расходом топлива. Имеются модели мощностью 410, 460 и 560 л.с. и с крутящим моментом 2000, 2300 и 2500 Нм соответственно. Следует отметить, что максимальный крутящий момент достигается при оборотах двигателя 1000 до 1400об\мин. 
Двигатель МХ соответствует стандартам содержания отработавших газов Euro4 или Euro5. это стало возможным благодаря системе впрыска “SMART” и и технологии избирательной каталитической нейтрализации  DAF SCR, которые позволяют исключить необходимость использования отдельного сажевого фильтра. 

  


Размеры кабины 
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